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Villeneuve d'Ascq, le 15 janvier 2012 
 
 

Compte rendu du conseil d'administration 
du : 10/01/2012 

 
 

Présents : Mme M. R. Gicquel, Cl  Sartiaux, -  MM. E Caby,  J. M. Caron, B Croenne, 
L. Dussaussois,  M. Gicquel, E. Guilluy,  Th. Lemaire,  S Lecas,  G. Maris,  Ph Renier.  

 

Absents excusés : Mmes V. Debove, J. Parat  - MM. M. Deconinck, H. Delvallée, L. 
Despres, A. Legrand. 

Invité : Mr N. Locufier 

Invités excusés : Mme B. de Mareuil et Mr B. Sanchez 

 

�  Vœux  
 

Présentation des vœux de la présidente aux membres du CA et aux salariés du Comité. 
 
Présentation des vœux en retour par Mr S. Lecas 
 

�  Commissions 

 
Technique : Proposition faite par le bureau directeur lors de sa dernière réunion du 6 
décembre 2011 : demande de dotation en ballons pour récompenser les clubs mettant leur 
salle à disposition pour l’organisation de regroupements. Quarante deux sites sont à 
trouver pour mener à bien le programme prévu.  
La dotation se composerait de 7 ballons. Pour l’obtenir le club doit organiser au moins 
trois regroupements sur la saison. 
 
Championnat : Le président constate plus de sérieux au niveau des clubs durant cette 
première phase ;  tous les matchs ont été joués à l’exception de 5. 
 
Il est constaté une augmentation des équipes -11M en deuxième phase. 
 
Un message sera envoyé afin que l’information contenue dans les comptes rendus de la 
commission soit diffusée au sein des clubs. Nombre de questions en provenance des 
responsables d’équipe, de joueurs ou de parents de joueurs trouve leurs réponses dans ces 
documents. 
 
En -11F : nous avons constaté que certains clubs ont l’effectif pour avoir une équipe 
féminine mais ne la concrétise pas par un engagement en championnat. 
 
Coupe du Nord Jeunes : Pas de dotation en bons d’achats prévue car l’engagement est 
gratuit. 
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Finances : Le résultat estimé de l’année civile  s’élève à  environ 15 000 €. L’estimation sera 
affinée à la clôture des comptes.  
Lors des Budgets 2010/2011 la cotisation licences avait été répartie au prorata des mois de 
compétitions sur chaque  année civile. Pour simplifier et harmoniser les comptes nous 
appliquerons la même règle pour les frais de mutations. 
 
France /Serbie : Le résultat s’élèverait à 60 000€.  Lorsque les comptes seront clôturés, cette 
somme sera partagée à parts égales entre les 3 instances Ligue, Comités 59 et 62. 
 
Le Conseil Général nous a attribué une subvention d’investissement de 9 700€ en 
décembre 2011. Le Comité a pu ainsi s’équiper de nouveaux réducteurs de but et de kits 
Mini hand plus solides et moins encombrants (gonflables). 
 
La part des licences pour la saison 2009/2010 a été réglée par la ligue. 
 
La trésorerie du Comité permet d’assurer le fonctionnement jusqu’à la fin de la saison 
sportive. Avant le versement des subventions  2012. 
 
Discipline : 2 réunions ont eu lieu et  2  autres en préparation – 700 € d’amende à ce jour. 
 
La commission constate une augmentation des problèmes liés au public. 
 
La commission va rechercher des instructeurs pour répondre  pleinement aux règles 
fédérales. Il faudrait trouver au moins trois personnes (une par secteur). 
 
Une réunion doit avoir lieu avec le président de la commission nationale pour uniformiser 
les fonctionnements des commissions Ligue et Comités. 
 
Arbitrage : De nouvelles règles applicables en cours de saison ne sont pas forcément une 
bonne chose. Difficultés de contacter les arbitres (vacances de Noël)…. 
 
Formation des arbitres départementaux a eu lieu (écrit). Peu d’échecs. Toutefois le 
président constate que le nombre d’arbitres baisse. En effet, il y a beaucoup d’arrêt en fin 
de saison et même parfois en cours de formation. La commission remercie de l’aide 
apportée par les arbitres régionaux non désignés en Région et qui officient en 
département. Sans eux, le nombre de rencontres non désignées serait plus conséquent. 
 
Le président de la commission rappelle que le niveau des arbitres est celui du niveau où 
l’on joue. En effet, les bons arbitres départementaux n’ont pas vocation à rester à ce 
niveau. Il faut donc que tous les acteurs des rencontres soient conscients de cet état de fait. 
 
Formation JA : le premier stage est passé. Le niveau des candidats est plutôt moyen. Un 
deuxième stage est programmé avec 27 candidats. 
 

�  Projet territorial 

 
Une première réunion regroupant les 3 instances a été organisée pour les commissions 
COC et d’Arbitrage. Une réunion pour les commissions de Développement est en cours de 
préparation. 
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�  Questions diverses 

 
Label Ecole de Hand : 32 clubs ont décroché un label : 6 en or ; 8 en argent ; 12 en bronze et 
6 simple. Des remises officielles seront faites avec l’accord des clubs en présence d’un 
membre, au moins du CA ; 
 
Les dossiers pour le label Ecole d’arbitrage sont en cours d’étude. 
 
La présidente envisage d’organiser une journée « Spécial Hand’ Ensemble » dont les 
modalités sont à définir. 
 
Le CA approuve cette initiative 
 

 

Eric Guilluy 

Secrétaire général 
 

 


